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者 の 職 氏 名

次 長 瀧 澤 勇 二
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開会 午前９時２５分

◎開会宣告

○有田教育長 ただいまより、令和６年第１０回陸別町教育委員会会議を開会します。

◎会議録署名委員の指名

○有田教育長 本日の会議録署名委員は、山本委員にお願いします。

◎事務報告

○有田教育長 事務報告を行います。

事務局より説明をお願いします。

○遠藤主任主査 管理関係について御報告いたします。

６月１４日、第９回陸別町教育委員会議ということで開催しています。

６月１５日から６月３０日まで令和６年度の教科書展示会ということで、公民館で行いまし

た。閲覧簿、見た方には記載をお願いしているのですけれども、最初は住所、氏名も書いても

らうようにしていたのですが、ちょっとこちらも気づかなかったのですけれども、書きづらい

という意見がありまして、そういった指導も実はありましたので、今年からは町内か町外かと

いうところに丸をつけていただいて、あと閲覧した日にちを入れてもらうというふうに、ちょ

っと変えまして、町内の方、６名の方の記載がありました。また、意見箱も置いて、何か意見

のある方には入れていただくのですけれども、今年度は特に意見はありませんでした。

今年度の展示した教科書というのは、今使っている小中学校の教科書と、あと、来年度から

使用する予定の中学校の使っていない教科書も含めた全部の教科書の、いつもよりは多い教科

書の展示数でした。

６月２３日、第１２地区教科書採択教育委員会協議会ということで、音更町で。

６月２８日、令和６年度陸別町生活安全推進協議会役員会及び総会が町内で。

それから、７月２日に臨時の市町村教育委員会教育長会議ということで、こちらはｚｏｏｍ

ですが、教育長が出席しています。

７月８日、陸別町児童生徒生活指導連絡協議会ということで、長期休業前にいつも開催して

いる会議で、小中学校の先生や足寄高校、本別高校の先生、それから、ちょっと今年は本別高

校の先生は欠席でしたが、あと、警察の関係者ですとか、方が会員になられていまして、会員

の方１３名出席がありました。主に長期休業中の子どもの生活指導について説明や意見交換を
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行い、あとは警察の方から町内への、管内の少年の非行、補導についてと交通安全について説

明をいただきました。

管理関係については以上です。

○津幡主任主査 社会教育関係、社会体育関係ということで、６月１８日にりくべつ学び隊

ということで移動研修。前回は湧別のチューリップだったのですけれども、今回は北の大地水

族館、留辺蘂に行ってきました。

体育関係なのですけれども、７月７日日曜日に第６２回十勝東北部体育大会ということで、

足寄、本別、陸別の大会、３年に１回回ってくる大会が行われました。競技は軟式野球、バド

ミントン、ミニバレー、ボッチャとなりまして、ボッチャ１４チーム中で陸別の４チーム中の

一つが３位に入りました。という感じです。

７月１０日、昨日ですけれども、令和６年度第１回陸別町スポーツ振興基金運用委員会、教

育長ほか職員３名の出席になります。

以上です。

○瀧澤次長 続きまして、給食関係ですけれども、７月８日、第１回陸別町給食センター運

営委員会を開催しております。主なものは給食費の改定につきましてで、令和７年度からおお

むね１０％の値上げが必要ということで協議を行っております。なお、給食費の改定は令和２

年度から改定しておりませんので、５年ぶりということになります。

給食関係は以上であります。

それでは、引き続きまして、今後の予定について私のほうから御説明いたします。

議案書の２ページをお開きください。

記載のとおりでありますけれども、７月１８日、第５９回北海道市町村教育委員会研修会が

札幌で開催されます。以前もお話しておりましたが、１７日の午前９時３０分出発ということ

で、１泊２日の日程での参加となりますので、よろしくお願いいたします。

２２日、第４回陸別町校長・教頭会議がここ委員会室で開催予定となっております。

次、２５日、陸別小中学校の第１期終業式となっており、小学校は８月１９日まで、中学校

は８月２２日までの予定となっております。

次に、３０日から３１日ですが、令和６年度魅力・体感ｉｎりくべつということで、小学校

６年生を対象としまして、イベントセンターでキャンプが行われる予定となっております。

次、８月１日、給食の町民試食会がタウンホールで行われる予定となっております。メニュ

ーは鹿味噌ラーメンと青のりポテトということになっています。

１０日から１８日まで学校閉庁日とする予定となっております。

次に、２３日、十勝管内市町村教育委員会教育長移動研修会が豊頃と帯広市で開催される予

定となっております。

今後の予定につきましては以上でございます。

○有田教育長 それでは、事務報告について質疑を行います。質疑はありませんか。
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（「なし」の声あり）

◎報告事項

○有田教育長 それでは、次に、報告事項１、各委員の任命及び委嘱について、事務局より

報告をお願いします。

○瀧澤次長 それでは、議案書３ページをお開きください。

報告事項でございます。各委員の任命及び委嘱についてということで、陸別給食センター運

営協議会委員の委嘱でありますが、記載のとおり、小学校養護教諭、中学校ＰＴＡ会長及び保

育所のこぐまクラブ会長に異動がありましたので、今年度新たに３名を委嘱するものでござい

ます。

委嘱年月日は令和６年７月１日付けということであります。

以上でございます。

○有田教育長 こぐまクラブ会長、何か男性ですね。初めてかなというイメージ。いいこと

だと思います。

ただいまの報告事項について質疑はありますか。

（「なし」の声あり）

○有田教育長 それでは、次に、報告事項２、教育長業務報告について私のほうから御報告

をいたします。

別冊の教育長業務報告を御覧ください。

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告）

◎その他の事項

○有田教育長 委員のほうから、その他の発言で何かあれば受けたいと思いますけれど

も、ございますか。

（「なし」の声あり）

○有田教育長 事務局から何かありますか。

（「なし」の声あり）

◎閉会宣告

○有田教育長 なければ、以上をもちまして、令和６年第１０回陸別町教育委員会会議

を閉会といたします。
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大変どうも御苦労さまでした。

閉会 午前１０時１８分

陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。

会議録署名委員 山 本 奈都子

会議録作成職員 遠 藤 香 奈


